

A Póntosi Refor. Iskola'banm lakó Tamulól származó  
1807 Mainz Urkölön leírtott efréli Imácljag.

Uo Isten! peroz kerünk illendő figyelemettségét bur gófa-  
got is all az ató'ragot mi bennünk, a mi clón mi a te Isteni ke-  
gyelmedet clit'jör teni, áldani is továbbra is magunkat ab-  
ba ajánlani kívánjuk illyeten képpen.  
Beretó Istenünk. is Atyánk! a te jó'ágod adta miné'ünk an-  
életet, az áldott meg minket mind azok hal, a jó'hal, mel-  
lyednek életünk ben örvendhetünk: a te nagy kegyelmed  
szelkedte art, hogy mi a Keresztény társaságban jönnék  
e világra; ez igazgatta úgy a mi jü'elünk, gondolvi felöin-  
ket, hogy azok minket a te idve'sséges esmeretedre, a szü-  
féges tudományokra taníttatni, azokban nevelni kíván-  
nanak, ez inchi töt is inchi minket is ara, hogy mi a Te feje-  
delmed által a tanulás'ban elömenni az idve'sséges is  
jó tudomány'ban s kegyes'ben nevelé'ni igyekedjünk.

Es a te Isteni jó'ágod is kegyelmed szabottott meg-  
minket azon gonoszaktól, melyektől rettegünk, s nyug-  
tatott meg azon kedvet len fégekben, melyekenn ke-  
restül mentünk, etartotta meg is fedes te el mai napom  
is Edes atyánk a mi életünket, foglaltatta ki táplál-  
tatásunkat, segitette meg igyekeretünket, is áldotta  
meg foglalat'jágainkat.

Mely tíftelettel imácljuts is áldjuts Szé'jéges Isten  
a te véghetetlen jó'ágodot is kegyelme'sségedet.  
Oh nagy jó'ágó is kegyelme' Isten! a millyen nagy  
a Te mi hazzánk való jó'ágod: oly nagy a mi mel-  
tatlan'jágunk. Et mi gyermek'jágunknak is ifjún-  
jágunknak vétkei pántalanok, restek vagyunk a jó-  
nak bevetelére. <sup>és hi'jese</sup> Meg esmerjük is megvalunk hogy  
vétke'ünk, fellelte job'por vétke'ünk Te'ellened: de  
birunk is bírodalommal eszedesünk is a Te kegyel-  
med-

kegyelmed elött, hogy a mi gyermek'jágunknak is ifjún-221.  
jágunknak vétkeit is minden mi bűneinket, melye-  
ket mi bűneink perent meg bannunk, is el hagy mi ki-  
vánunk ne tekintsed: légy kegyelmed miné'ünk azok-  
ra nevelé'ni Ur Jesus Krisztus bann.

Teljes igyekerettel igyekerünk Ur Isten, hogy a jöt  
mellyre taníttatunk, a te kegyelmed is jötetemén-  
nyeid által ferkentetünk meg tart'jágunk is követke-  
jük; de mivel a te szent Szelkednek segitése nélkül  
bíjjában való a mi igyekeretünk: Te neked eszedesünk min-  
den jötenek kút feje segitje meg a mi erőtelen igyekere-  
tünket, s igazgass'gy mindenekben minket, hogy a boldogságot  
mellyet ne'ünk ferrettel meg nyer'jágunk. Et Te kegyelmed  
be ajánljuk Ur Isten mi magunkat most is minden korom,  
Szelkeddel mi velünk art, a mit a Te Isteni böltsé'ged által  
jó'ágod jónak itel. Et Te kegyelmedbe ajánljuk az egész embe-  
ri nemzetet, a Te kegyelmedet is áldafodot kerjük az emberi  
társaságnak minden igazgató'ira, azok között a mi Fejedelmünk  
re, Felté'vö'inkre, Förende'inkre, a mi Keresztény Ekklesiáinkra, Osto-  
lainkra, az azokban lévő Elöljáró'okra, is Tanító'okra, Hó'fegre, is  
Tanuló'okra. Et te atyái gondviselésedbe ajánljuk hó-  
zebb a követ kerö'j'ágában mind ereket is mi magun-  
kat. Légyen meg a te kegyelmed a haratol mindenek  
benn A M E N.

Mi Atyánk ki vagy a mennye'ekben! meg fenne'j'ágat.